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Vaja 7: kaskodni ojacevalnik
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Vpop =5V, Vgs = =5V, Rge = 10kS), Rg = 100kS2, Rp = 15k2,
C1 =Cgs =Cp =4TuF, Ry = 56k2, Ry = 15k}

Naloga 1 - SPICE

Za vezje a nastavite Rg, da bo v delovni tocki tranzistor v nasi¢enju z Ipg = 0.3mA.
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Naloga 2 - SPICE
Narisite Bode-jev diagram za amplitudni potek napetostnega ojacenja (v decibelih). Dolocite
ojacenje pri srednjih frekvencah ter spodnjo in zgornjo frekvenéno mejo.
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Naloga 3 - SPICE

Za kaskodni ojacevalnik (vezje b) ponovite meritev iz naloge 2. Za poSteno primerjavo nastavite
isto delovno tocko kot za vezje a - nastavite isti Rg in dvignite napajanje Vpp, da bo potencial
ponora MOS tranzistorja enak kot pri vezju a.
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Naloga 4
Iz meritev ojacenja in zgornjih frekvenénih mej ocenite vrednosti parazitnih kapacitivnosti Cy, in
Cyq za MOS tranzistor.



